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=g &

g SE3 HISE2 | W=XHem | 19. 204 | 18.2%H%3F a2 2AH|(19) =) S52 HISE2 | WM | 19. 2014 | 18.2%HEF a2 EHI(19) | 3 XHI(18)

s=24y 32,299,033 262,000 32,561,033 32,733,369 ~172,336 50.55%| &2 4 19,227,399 1,727,824 20,955,223} 20,428,493 526,730 32.53% 36.28%
S8532+¢ 32,299,033 0 32,299,033 32,465,350 166,317 50.14% WAE 13,645,676 1,277,824 14,923,500 14,742,333 181,168 23.17% 26.18%

S22+ 0 262,000 262,000 268,019 26,019 0.41% HABL 5,581,723 450,000 6,031,723 5,686, 160 345,563 9.36% 10.10%

ey 1 17,860,003 17,860,004 17,167,811 692,193 27.72%| &el2E| 5,622,158 479,249 6,101,407 5,960, 168 141,238 9.47% 10.58%
ISIIEE 0 450,001 450,001 450,001 0 0.70% NEEE 2,990, 110 0 2,990, 110 3,243,150 253,040 4.64% 5.76%

PIE =R ] 0 280,000 280,000 380,000 100,000 0.43% skl 1,737,098 79,200 1,816,298 1,572,962 243,336 2.82% 2.7%

202xE349 0 17,130,000 17,130,000 15,867,808 1,262,192 26.5%% 29| 894,950 400,049 1,294,999 1,144,057 150,942 2.01% 2.03%

AbstE e CHl St )| Y & ¢ 1 2 3 470,002 469,999 0.00%| & A&t M AH| 6,651,370 17,583,295 24,234,665 22,861,000 1,373,666 37.62% 40.61%

DE2UH+Y 0 2,430,590 2,430,590 2,317,031 113,559 3.77% 21| 92,000 0 92,000 82,201 9,799 0.14% 0.15%
UALLELY 0 380,500 380,500 389,500 29,000 0.5%% EREL 6,559,370; 17,202,795 23,762,165! 22,386,903 1,375,262 36.89% 39.76%

EEIG=ER] 0 795, 156 795,156 840,300 45,144 1.23% ENEE 0 380,500 380,500 391,895 A11,395 0.5%% 0.70%

JIEIRSRU4+Y 0 1,254,935 1,254,935 1,087,231 167,703 1.95%| RS olHIE 140,000 0 140,000 130,000 10,000 0.22% 0.23%

mE3IE-1 52,001 855,000 907,001 927,853 220,852 1.41% JlE Rl g 140,000 0 140,000 130,000 10,000 0.22% 0.23%
CELPES] 52,000 850,000 902,000 911,500 29,500 1.400| 252 0 0 0 0 0 0.00% 0.00%

JIEt RS+ 1 5,000 5,001 16,353 ~11,352 0.01% ISE] 0 0 0 0 0 0.00% 0.00%

SXRIIEHR A Y 0f 10,652,902 10,652,902 830,002 9,822,900 16.54% AstERCgst D) YT 2 0 0 0 0 0 0.00% 0.00%
JIEFRFAH 42 0 2 2 360,002 360,000 0.00%| 0Bl Bl 300,000 300,000 600,000 0 600,000 0.93% 0.00%

IETBIE=LIEBA-T 0f 10,652,900 10,652,900 470,000{ 10,182,900 16.54% I 300,000 300,000 600,000 0 600,000 0.93% 0.00%

Ink<p N TETERCT 2,003 4 2,007 7,632 25,625 0.00%| S XHADIEFRHALRI & 0 1,116,001 1,116,001 3,202,508 2,176,507 1.73% 5.84%
SEDIL ALY 2,003 4 2,007 7.632 5,625 0.00% SXAHARIE 0 1 1 470,000 £7469,999 0.00% 0.83%

EXRIIEIR A X B 0 1 1 1 0 0.00% JIEFRHA K| & 0 0 0 0 0 0.00% 0.00%
SRR E 0 1 1 1 0 0.00% HEPIEE] 0 1,116,000 1,116,000 2,822,508 1,706,508 1.73% 5.01%

OIALE R0 8 X2 0 0 0 2,320,317]  A2,320,317 0.00%| DE AN X & 412,111] 10,854,131 11,266,242 3,631,848 7,634,394 17.49% 6.45%
DAL R0 8RS 0 0 0 2,320,317]  A2,320,317 0.00% SEDINMNLNE 412,111} 10,854,131 11,266,242 3,631,848 7,634,394 17.49% 6.45%

0 0 0 0 RIS 0 0 0 0 0 0.00% 0.00%

0 0 0 0 XI101ER2 0 0 0 0 0 0.00% 0.00%

EERES ] 32,353,038} 32,060,500 64,413,538} 56,304,017 8,109,521 100.00%| XIS XI &S H 32,353,038; 32,060,500 64,413,538; 56,304,017 8,109,521 100.00% 100.00%




20198t T MHIZZE| K 20l& K20 AtA

1025 ool ae
- & - = = s=3 HE=3 wssaEn | DS | s T
5100 sE3+¢ 32,299,033 262,000 32,561,033 32,733,369 A172,336
5110 sE3=+¢ 32,299,033 32,299,033 32,465,350 A 166,317
5111 st2stg 820,485 820,485 980,388 A 159,903
5113 st2gZ 31,478,548 31,478,548 31,484,963 26,415
5120 =2 ==+¢ 262,000 262,000 268,019 26,019
5121 Eo|=&d= 262,000 262,000 268,019 26,019
5200 L2+ 1 17,860,003 17,860,004 17,167,811 692,193
5210 deglza+=¢ 450,001 450,001 450,001
5211 Z&HIAYZ 1 1 1
5212 HERYNAZ 450,000 450,000 450,000
5218 S=23NHY2
5220 JIR=3=+¢ 280,000 280,000 380,000 100,000
5221 LBIIRS 200,000 200,000 300,000 100,000
5222 XN&EII23 80,000 80,000 80,000
5230 = 12X 3+Y 17,130,000 17,130,000 15,867,808 1,262,192
5231 W= 17,030,000 17,030,000 15,780,000 1,250,000
5232 J|Et=10 K& 100,000 100,000 87,808 12,192
5240 stetgE st M= 1 2 3 470,002 A469,999
5241 ftetgaHNE A= 1 1 470,000 A 469,999
5242 stuJ|gd&AdZ2 1 1 2 2
5300 =2+ 2,430,590 2,430,590 2,317,031 113,559
5310 A== ¢ 380,500 380,500 389,500 A9,000
5311 2R A
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20198t T MHIZZE| K 20l& K20 AtA

cte
- & - = = s=3 HE=3 wssaEn | DS | s T
5312 =& & 380,500 380,500 389,500 29,000
5320 SYAMESSL 795,156 795,156 840,300 A45,144
5321 9= 13,500 13,500 13,300 200
5322 HHEZAIERZ 781,656 781,656 827,000 A45,344
5330 JIEtRE2U+=g 1,254,935 1,254,935 1,087,231 167,703
5339 JIEtRN=E2U+L 1,254,935 1,254,935 1,087,231 167,703
5400 2+ 52,001 855,000 907,001 927,853 A20,852
5410 I 0lRt== 52,000 850,000 902,000 911,500 29,500
5411 GIZ0IAt 52,000 850,000 902,000 911,500 29,500
5420 J|Etn =2+ 1 5,000 5,001 16,353 A 11,352
5421 &=+¢ 1 5,000 5,001 16,353 A 11,352
1200 S X242 EFAFAF =) 10,652,902 10,652,902 830,002 9,822,900
1240 J|EFRH&E=] 2 2 360,002 A 360,000
1242 LXES33 =+ 1 1 360,001 A 360,000
1249 J|EtRtaE=2 1 1 1
1260 &ol|golE+g 10,652,900 10,652,900 470,000 10, 182,900
1263 oA |Z= 10,649,500 10,649,500 460,000 10, 189,500
1264 Y2AEeD|IZoE 3,400 3,400 10,000 26,600
1300 DF XA 2= 2,003 4 2,007 7,632 Ab5,625
1310 SE DX+ 2,003 4 2,007 7,632 Ab5,625
1311 EXI0H2TH 1 1 1
1312 A 202 1 1 1
1314 DI AHID| 2042 CH 1,500 1 1,501 5,524 A4,023
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20198t T MHIZZE| K 20l& K20 AtA

1025 ool @
- & - = = s=3 HE=3 wssaEn | DS | s T
1315 &I|HI S0 500 1 501 2,108 A1,602
1316 XtEH2PH72002HCH 1 1 1
1317 = AMOH2HTH 1 1 1
1318 S=S0H2TH 1 1 1
1200 EXAI|ELRF ALK S 1 1 1
1220 SXAHAX S 1 1 1
1224 B DIIAS T34 1 1 1
= Al 32,353,038 32,060,500 64,413,538 53,983,700 10,429,838
OIAMZEEII0IE X2 2,320,317 22,320,317
1100 (OIx=)BSXkat 12,900,000 800,000 13,700,000 14,427,297 ANT27,297
1110 OIR)RsiH3 12,600,000 700,000 13,300,000 13,973,713 A673,713
1120 (OI=)IIEI RS XHA 300,000 100,000 400,000 453,584 A53,584
2100 =sFMHeL3 12,900,000 800,000 13,700,000 12,106,980 1,593,020
2120 OI=)dl === 300,000 200,000 500,000 387,629 112,371
2130 OIx)d 42 12,500,000 500,000 13,000,000 11,607,617 1,392,383
2140 OI=)IIEIRSEX 100,000 100,000 200,000 111,735 88,265
NS0l aHS A 32,353,038 32,060,500 64,413,538 56,304,017 8,109,521
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20198t &= WHISZSIAH S0l & K20 AHA
2. N2XE o9 A
t = 20198t 20188t =
c=22 [=—-——Qum } = = TV = 2k
= . = S&3 HIESS WEAMEA | wyaop) | 2xnzzoE) S =
4100 24 19,227,399 1,727,824 20,955,223 20,428,493 526,730
4110 DAL A 13,645,676 1,077,824 14,923,500 14,742,333 181,168
4111 D20 9,773,193 752,669 10,525,862 10,525,089 774
4112 DANN 1 1 159,000 A 158,999
4113 DAAELY 1,356,521 1,356,521 1,246,046 110,475
4114 DRAYERL2 815,000 250,000 1,085,000 915,022 149,978
4115 Al2to2 1,615,260 1,615,260 1,572,557 42,703
4116 S92 39,700 275,155 314,855 310,680 4,175
4117 DA =2 46,001 46,001 13,939 32,062
4120 HAB A 5,581,723 450,000 6,031,723 5,686, 160 345,563
4121 =HAZO 4,581,720 226,000 4,807,720 4,356,620 451,100
4122 FANNHD 1 1 125,000 A 124,999
4123 MAAZAG 429,201 16,000 445,201 403,456 41,745
4124 DAL DG 430,800 200,000 630,800 564,833 65,967
4127 A R2 140,001 8,000 148,001 236,251 88,250
4200 2elegy 5,622,158 479,249 6,101,407 5,960, 168 141,238
4210 Al 22l 2,990,110 2,990,110 3,243,150 A253,040
4211 H=222H| 315,000 315,000 913,000 598,000
4212 ZH 22l 544,160 544,160 503,425 40,735
4213 =@ 22/ 2,000 2,000 1,000 1,000
4215 A& gAY 1,609,280 1,609,280 1,451,980 157,300
4216 282 39,050 39,050 37,932 1,118
4217 2lALR2 297,820 297,820 175,900 121,920
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20198t T MHIZZE| K 20l& K20 AtA

2. NN E ool @
., = 83 I
- - = s=3 HE=3 wssaEn | DS | s 5 2
4219 JIEFAIE 2teld] 182,800 182,800 159,913 22,887
4220 Lgkzte|d| 1,737,098 79,200 1,816,298 1,572,962 243,336
4221 Ol S| 110,000 4,000 114,000 103,000 11,000
4222 X=Xl 40,000 40,000 40,000
4223 A~ 2 ZH| 137,000 3,000 140,000 146,016 26,016
4224 Ol A ZETHH| 32,600 32,600 27,580 5,020
4225 tHetH| 254,000 254,000 286,300 232,300
4226 NMI|=& & 850,000 850,000 645,440 204,560
4227 S4idl 106, 126 106, 126 99,859 6,267
4228 A N334 131,202 51,000 182,202 175,448 6,754
4229 g2 76,170 21,200 97,370 49,318 48,052
4230 29| 894,950 400,049 1,294,999 1,144,057 150,942
4231 =c|= 4| 144,500 144,500 105,382 39,118
4232 w=sEd| 50,970 3,000 53,970 44,149 9,821
4233 Ler=9H| 92,760 92,760 126,091 A 33,331
4234 HRFZH| 21,000 21,000 11,000 10,000
4235 24| 274,800 12,000 286,800 207,823 78,977
4236 3l2d| 91,370 5,320 96,690 73,375 23,315
4237 S AHHI 117,500 117,500 99,728 17,772
4239 JIE+=2ZHI 102,050 379,729 481,779 476,508 5,270
4300 et AY| 6,651,370 17,583,295 24,234,665 22,861,000 1,373,666
4310 ™72l 92,000 92,000 82,201 9,799
4311 & 32Hl 92,000 92,000 82,201 9,799
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2. =X E

20198t T MHIZZE| K 20l& K20 AtA

cte
- & - = = s=3 HE=3 wssaEn | DS | s T
4320 st AH| 6,559,370 17,202,795 23,762,165 22,386,903 1,375,262
4321 w2A&st=a 17,130,000 17,130,000 15,867,808 1,262,192
4322 nU&Est= 4,852,000 3,400 4,855,400 4,851,718 3,682
4323 A a &l 701,600 701,600 677,060 24,540
4325 St X2l 1,005,770 69,395 1,075,165 990,317 84,848
4330 L AlZElH] 380,500 380,500 391,895 A 11,395
4331 A== 104,900 104,900 104,900
4332 L AIZHI 275,600 275,600 286,995 A 11,395
4400 wW=2HIE 140,000 140,000 130,000 10,000
4420 JIEt=2HI S 140,000 140,000 130,000 10,000
4421 &4 140,000 140,000 130,000 10,000
4500 M &3
4510 8 &3
4519 HISE33HEES
4540 MEEEYSDIIANES
4542 SDIIRTED
4600 ollgldl 300,000 300,000 600,000 600,000
4610 ollglbl 300,000 300,000 600,000 600,000
4611 ollgldl 300,000 300,000 600,000 600,000
1200 S X2 EFAH &K S 1,116,001 1,116,001 3,292,508 A2,176,507
1220 EXAHARIE 1 1 470,000 469,999
1224 sStWI|LEXNX S 1 1 470,000 469,999
1240 JIEFRH&ERIZE
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2. HsXE

20198t T MHIZZE| K 20l& K20 AtA

oo
., = 83 I
- - = s=3 HE=3 wssaEn | DS | s T
1242 QREEDNE
1260 2D |28E 1,116,000 1,116,000 2,822,508 A 1,706,508
1263 AA=I| S EHE 536,000 536,000 2,090,508 A 1,554,508
1264 Y2AEED|IZHE 80,000 80,000 80,000
1266 YASE=HIISHE 500,000 500,000 652,000 A 152,000
1300 DE XA X &= 412,111 10,854,131 11,266,242 3,631,848 7,634,394
1310 SEDEFNAMMHL X = 412,111 10,854,131 11,266,242 3,631,848 7,634,394
1311 EXI0HLBI 1 1 250,001 A250,000
1312 A 201 Y| 70,000 1 70,001 240,001 A 170,000
1314 DA R0 Y] 50,000 204,629 254,629 1,285,022 A 1,030,393
1315 &Il S0 Y] 120,240 120,240 137,868 A17,628
1316 XtE28H7201 2l 1 1 70,263 AT0,262
1317 T A7 171,870 171,870 171,870
1319 HENAEF 10,649,500 10,649,500 1,476,823 9,172,677
= Al 32,353,038 32,060,500 64,413,538 56,304,017 8,109,521
101212
1100 (O12) RS Atat 12,900,000 800,000 13,700,000 13,700,000
1110 Q1) =2sk3 12,600,000 700,000 13,300,000 13,300,000
1120 (J12)IIEtR S XHA 300,000 100,000 400,000 400,000
2100 RSEH&E 12,900,000 800,000 13,700,000 13,700,000
2120 (J1)oli===2 300,000 200,000 500,000 500,000
2130 I d+==2 12,500,000 500,000 13,000,000 13,000,000
2140 OIL)IIEtRSEX 100,000 100,000 200,000 200,000
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20198t T MHIZZE| K 20l& K20 AtA

UNE=DE- o9 A
ot = 20198t 20188t &
== == =] = = = 2}
. . = S&3 HIESS WSAHHA | cyaomp | 2xnzzupm) S ®
X2 X S0 &S] 32,353,038 32,060,500 64,413,538 56,304,017 8,109,521

13/48



wHl s=sa2/H =0& As0AA

A

2019<!

ol



20198t SEZ3H XNS30EA SZE (20&)

el &S

=2 X=

o= 19.200& | 18.2X=F3F s T 4HI(19) s 19.200& | 18.2XF3& 52 T &HI(19) | =ZXIHI(18)
SEEESY 32,299,033 32,465,350 A~ 166,317 99.83%| 2 == 19,227,399 19,458,203 230,804 59.43% 58.93%
S5+ 32,299,033 32,465,350 166,317 99.83% nAL 13,645,676 14,222,293 N576,617 42.18% 43.07%
YR+ 1 1 0 0.00% A 5,581,723 5,235,910 345,813 17.25% 15.86%
=R s g= M e PR 1 1 0 0.00%| 2l 2 Hl 5,622,158 5,444,571 177,587 17.38% 16.49%
n=Eesg 52,001 75,353 N23,352 0.16% A& 2el 2,990, 110 3,150, 150 160,040 9.24% 9.54%
Ol =20l K=& 52,000 71,500 19,500 0.16% Btzte|d] 1,737,098 1,544,973 192,125 5.37% 4.68%
JIEt =2+ 1 3,853 A3,852 0.00% 224l 894,950 749,449 145,501 2.77% 2.27%
DEIAO 2= 2,003 7,630 N5,627 0.01%H st B Hl 6,651,370 6,523,572 127,798 20.55% 19.76%
SN2 = 2,003 7,630 N5,627 0.01% jeiRta]l 92,000 82,201 9,799 0.28% 0.25%
OIAFS &0 2 X2 0 471,330 A471,330 0.00% St Z 6,559,370 6,441,371 117,999 20.27% 19.51%
[N =FS I L E=DNE=; 0 471,330 A471,330 0.00%| =262 140,000 130,000 10,000 0.43% 0.39%%
0 0 JIBtN S48 140,000 130,000 10,000 0.43% 0.39%
0 0 HES 0 816,246 N816,246 2.47%
0 0 =2 0 816,246 816,246 2.47%
0 0 (GlE]R:]; 300,000 0 300,000 0.93% 0.00%
0 0 ol b1 ] 300,000 0 300,000 0.93% 0.00%

0 0 SXAINEHIHAX & 0 0 0

0 0 D15 PR ONE 0 0 0
0 0 DEXLHHS X E 412,111 647,073 N234,962 1.27% 1.96%
0 0 SENINMHLX = 412,111 647,073 N234,962 1.27% 1.96%
0 0 o ns 0 0 0 0.00% 0.00%
0 0 X101 A= 0 0 0 0.00% 0.00%
A=+=LSH 32,353,038 33,019,665 AB66,627 100.00%| XS X =S A 32,353,038 33,019,665 666,627 100.00% 100.00%




20198t SE33H =204 UHS0etA

ool @R
20198t | 20188tHE = = & 2 2
= E20letu(A) | 2XH=HA(B) < -

32,299,033 32,465,350 166,317
32,299,033 32,465,350 166,317
5111 etfgs3 820,485 980,388 159,903

4s3 &1 2:2,0002+368,200 &= 736,400,000

H345H:335%%251,0008 = 84,085,000

(& H) 820,485,000
5113 atf=x2g 31,478,548 31,484,963 26,415

Ear= HZABHA):20E*2,162,0002 28t |= 86,480,000

HZABHB):315E+2,652,0002 23t )|= 1,670,760,000

AT1E:803%2,134,000&+2510|= 341,440,000

BI1E:35%+2,145,000& #2581 J|= 150,150,000

C1&E:186E+2,318,000&+251J|= 862,296,000

D11&E:25%+2,614,500&+25})|= 130,725,000

ET1E:100¥#2,625,0009 25} | = 525,000,000

F&E:1138%2,656,500%+251J|= 600,369,000

GIE:70+2,673,000& 251 J|= 374,220,000

H11&E:80%+2,675,000&+25})|= 428,000,000

I10&:74%%2,682,500%*25t | = 397,010,000

J1E:330+2,748,0008 %251 )|= 1,813,680,000

KO&:1,2198+2,796,000& %251 J|= 6,816,648,000

LOE:1602+2,804,0008 251 J|= 897,280,000

M1 E:2158+2,824,000¥x2581J|= 1,214,320,000

NI1E:7858+2,827,000& #2581 J|= 4,438,390,000

0215:3602+2,834,500& 25} )| = 2,040,840,000

P215:2802+2,838,000& 25} | = 1,589,280,000

QI E:65% 2,844,000 2581 0|= 369,720,000

RIE:4002+2,863,000& x28}1J|= 2,290,400,000

S11&:470&#3,253,000& 25t J|= 3,057,820,000

TA&E:76¥%2,937,500& %281 J|= 446,500,000

U1&E:93%+%2,625,000&*281J|= 488,250,000

VIE:93%+2,145,000% x28 | = 398,970,000
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20198t SE33H =204 UHS0etA

1. 124 €l HE
s 20198tz | 20188tET = o & = a o
= & = 20l ato(A) | 2xiF2(B) s = a
HESD| =2 - HES| +=2:25,000,0002 * 23| = 50,000,000
(&) 31,478,548,000
5200 MYLI|24Q 1 1
5240 APSIEIBCIASI DI D 1 1
5242 stwJ|gAM 2 1 1
sStulgdEe=z ZX13:1,000& 1= 1,000
(& 2AH) 1,000
5400 WE2+< 52,001 75,353 A23,352
5410 GIZ0IXt=2) 52,000 71,500 A 19,500
5411 OI=201 &t 52,000 71,500 A 19,500
Gl 201Xt 0l 201 Xt:13,000,000& 42 J|= 52,000,000
(& 2AH) 52,000,000
5420 JIEtR =S4+ 1 3,853 A3,852
5421 &g 1 3,853 A3,852
JIEHE =2 ZX13:1,000& 1= 1,000
(& A 1,000
1300 D& XHAHOH 22 2,003 7,630 Nb,627
1310 SEDE XN 2,003 7,630 Nb,627
1312 AS0H2TH 1 1
2AS 002 ZEX3:1,00081= 1,000
(& 2AH) 1,000
1314 DI HIDI 2042 1,500 5,524 AN4,024
JIHID1 = 0H2HCH JIAHIDI0H2+CH:1,500,000& *1= 1,500,000
(& 2AH) 1,500,000
1315 ZIIHIZ 02T 500 2,103 A 1,603
EOIHIS0H2TH EIIHI S 002 CH:500,000& *1= 500,000
(& A 500,000
1316 Xt&2e20H2HH 1 1
Xtk et 02k ZEX3:1,000&1= 1,000
(8 A 1,000
1317 S A OH2CH 1 1
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20198t SE33H =204 UHS0etA

1. 124 €l HE
* = 20198tz | 20188tET = o 4 E 2
o & = EOlaH(A) | 2RF=HU(B) < - a
S A OH2ECH ZX13:1,000& 1= 1,000
(&) 1,000
g A 32,353,038 32,548,335 A 195,297
OIALSXDI0IE X2 471,330 A471,330
1100 OIx)RS KA 12,900,000 11,982,517 917,483
1110 OIR)Rpsi3 12,600,000 11,668,487 931,513
Ssk=3 2 SX=3:12,600,000,000& *1= 12,600,000,000
(& 2AH) 12,600,000,000
1120 (OI=)JIEtR SRH& 300,000 314,030 A 14,030
JIEtR S Aot J|Ets2 S XH4+H:300,000,000@ *1= 300,000,000
(& 2AH) 300,000,000
2100 RS 3 12,900,000 11,511,187 1,388,813
2120 OIx)d== 300,000 246,348 53,652
Ol== 0i+~=:300,000,000& *1= 300,000,000
(& 2AH) 300,000,000
2130 QIx)d === 12,500,000 11,235,412 1,264,588
aEa= &1£3:12,500,000,000& 1= 12,500,000,000
(& 2AH) 12,500,000,000
2140 QIZ)IEIRSEM 100,000 29,427 70,573
JIEts S JIEt2 =2 H:100,000,000& *1= 100,000,000
(& 2AH) 100,000,000
A0 ASAH 32,353,038 33,019,665 A666,627
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20198t SE33H =204 UHS0etA

2. XN3KE e L M
= 20198tHE | 20188tHE = 2 & = a o
= a = 20I&r4(A) | 2x=F(B)
4100 2% 19,227,399 19,458,203 230,804
13,645,676 14,222,293 A576,617
4111 DAS0f 9,773,193 10,525,089 751,896
WE=H S04:(5,316,0002« 124 & +165%)-752,487,000& = 9,773,193,000
) 9,773,193,000
4112 DRAMCIS 1 159,000 158,999
WE &=z =2:1,000& 1= 1,000
) 1,000
4113 DRAAESS 1,356,521 1,246,046 110,475
W A=Y @ SA+2:130,000& * 128 » 165Y = 257,400,000 257,400,000
W@ el wW@ 2el4==:8H*390,000& x 12 &= 37,440,000
W@ B Y SR E62H%430,000@ 120 8= 319,920,000
W@ MM WP X622 *145,000@ 1200 8= 107,880,000
W s W IFEZ:130+73,000@ 120 &= 113,880,000
W 2EExY NP SEBT+6H*150,000@ 120 = 10,800,000
W@ LA+ @ LAI=L:1,0002+13]= 1,000
W@ S ExY W SHHIE T 4217 +500,000& 48] = 34,000,000
ZANSX MG (ZUZAIE L HEBSI|ZAIR) - HEEI| 2AIZ:20,0009 * 13 * 60AI2H * 23] = 31,200,000
- MUYWA F=2ALZ2:14,000,0008 = 30F = 420,000,000
2 AL2 X2 AL (OF2HALTH) - MW OF2HAICH:80AI2F * 30%F * 10,000 = 24,000,000
(& 2AH) 1,356,521,000
4114 DRABN2LZ 815,000 665,022 149,978
W A3 DY ASHEATEL3:40,000,0002«12)HE= 480,000,000
@ ASTHEAZ:3,000,000212)HE= 36,000,000
WA AHLLEE NP AL HELLZ:22,250,000@ 1200 = 267,000,000
wE NE/MHEE W NS/MTUEE HEEE3:2,000,0002*85= 16,000,000
WA =20z nY 2032 HEELZ:2,000,0002+85= 16,000,000
(& 2AH) 815,000,000
4115 Al2t&2 2oz 1,615,260 1,572,557 42,703
ZAZX AL (B AHLAIE & =Y U2ALZ:35,000& * 30F * 1,020Al%= = 1,071,000,000
=
o 2H2AFZ:30,000 * 30 * 443A1= = 398,700,000
9 A NRAAS T (R2,000,0008 * 2% + & 710,000 * 145,560,000
+ 4 TH(&3,000,000& * 2) » 1204 & =
) 1,615,260,000
4116 EE€Z9& 39,700 40,640 A940
sgdoz 20198 Al MBI x HEE5:4,000,000%13] = 4,000,000
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20198t SE33H =204 UHS0etA

2. XN3KE e L M
o = 20198tHE | 20188tHE = 2 & = a o
= a = 20I&r4(A) | 2x=F(B)
(&) 429,201,000
4124 MAHH 2L 430,800 364,833 65,967
X AEH Z N A HELENELS:10,000,0002x120HE= 120,000,000
X AT E43:1,000,0002 1202 = 12,000,000
A DE/MHEE N NS/ HESE2:2,900,0002 %1202 = 34,800,000
A 200013 AP 20z HERES:7,000,00024 120 2= 84,000,000
Y AL P HUBE HELHS:15,000,0002 120 2= 180,000,000
(&) 430,800,000
4127 MRAL D 140,001 230,001 290,000
HNIAHUE RS HNAHNEIXZ:EXZ2 =1,000& 1,000
e X3 @ §/2¢13:35,000,000@ 42 0|= 140,000,000
(& 2AH) 140,001,000
4200 22|29 5,622,158 5,444,571 177,587
4210 Al 22| 2,990,110 3,150, 150 160,040
4211 A=S2IH 315,000 820,000 505,000
WRKBHEINLS A 4815 F FAUE & FXUHE XS AH30,000,000+1 3= 30,000,000
85 95 HIS= Y43 AH150,000,000%13]= 150,000,000
98 ¥ 85 7 L S22 AH65,000,000&4+15] = 65,000,000
2t St WK EZ NS (HI) B AH30,000,000%13]= 30,000,000
WAL oHA22|H(:10,000,000%13]= 10,000,000
JIEF Al 2t2[HI(ZAFH]):30,000,000 14! = 30,000,000
(& 2AH) 315,000,000
4212 =ylz2l| 544, 160 503,425 40,735
SIS Ug RNES SHME 23| RAIE2:250,000%12008 = 3,000,000
HAEE 2l HASE 22/H[:1,250,000%12 15,000,000
HAEH| X2 WOl B = EXEH:250,000%12 3,000,000
oI N & &2 E (Privacy-i):480,000%12 5,760,000
W2 Zor2tHI:1,500,000%1 1,500,000
OE904:2,160,000%12 25,920,000
MH/UERD X E4:4,600,000%12 55,200,000
A Bl 2 2HRedOwl!):500,000%12 6,000,000
ANHEZEM(MACS):275,000%12 3,300,000
ABIMH Y XHE:310,000%12 3,720,000
otste R X E4-:430,000%12 5,160,000
IPXHR 22l (SmartNAC):500,000%12 6,000,000
PC | XI22=:3,400,000%12 40,800,000
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20198t SE33H =204 UHS0etA

s ool MY
= 20198t | 20188HE= = 2 & 5 2
= = 20I&H(A) | 2XFYAU(B)

AEERSE R JINEHI % A 221H1:10,000,0002+43] = 40,000,000
U] ST 221H1:20,000,0008543] = 80,000,000
YL HEHI(CCTV) |AI22IHI:3,750,0008 %43 = 15,000,000
Al R X122IH1:9,000,0002x48] = 36,000,000
£2| £ R B21H1:4,800,0008 43| = 19,200,000
TI| 4l FX22IH1:10,000,0002 43| = 40,000,000
Sl SAI22IHI:500,0002 43| = 2,000,000

IS Z2IOIH, BIS, A P& HIHH?E) AFASIIX 4=2/H1:12,500,0008x427| = 50,000,000
SR BANMBIER.FH L 24 £):2,500,0002:28] = 5,000,000
&Il 3 +2/H1:10,000,0002 x427| = 40,000,000

SINEE ROtABIAZ2 O - AHS5ZL3I| FAE4HI:540,0002 « 123] = 6,480,000
- ZHl £23H:1,520,000& * 14 = 1,520,000

CAHZ 2210 02X NS A= SHZ 2210 0|2 X WS 21EI=X:5,500,0008*15]= 5,500,000

E-CIP(3I&X & SHIE AHI2) E-CIP(8t=X & SHEE AHI2):4,000,0002%18]= 4,000,000

SEFEALE 2 2TH RAES SIEZEAAE & 2HFY RNE(AH2) : St=FBAILE+RFID 25,100,000

| AR A2 S SHAIAB)+S I F3tI1(HHol 2 2 2 2f 21)+ Z A bH
FI+ESAIMH+E ST
21:7,500,000+6,900,000+5,200,000+3,000,000+1,500,000+1,00
0,000=
(e 31) 544,160,000
4213 ZH@2IY| 2,000 1,000 1,000

TZ2eldl ZZ2elb]:1,000,0008 %23 = 2,000,000

(2 31) 2,000,000
4215 Aggoyl 1,609,280 1,451,980 157,300

LA S| 18 % 38 F LA (402 14):30,000,0002 %1 8]= 30,000,000
85 d21E +21:50,000,0002 14} = 50,000,000
9SIIAH A ExAd2D| D2 4I| WHI:25,000,000%1 4= 25,000,000
wlf 2= ZHSAHI:5,000,0002«13]= 5,000,000
e 2oEH|(CCTV) RAIE2 22I0H8H1:900,0002+43] = 3,600,000
oot 2|t 88H]:4,750,0009 +43] = 19,000,000
2o & SaAad, G| M2Z%H|:5,000,0002%23] = 10,000,000
S| SN+ 22 EYI:1,100,0002%123] = 13,200,000
HPd HNFEY & HAUHNEIEHE,000,0002+13 = 6,000,000
SOl 242l CHEHI:960,0002 43| = 3,840,000
2 & JHl E4U1:119,970,0008 *123] = 1,439,640,000
St LUIs A 2elt&bl:1,000,0008 %43 = 4,000,000
(2 31) 1,609,280,000
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2. XN3KE e L M
= 20198t 201884 = o & = 2 3
= = E2OI&H(A) | 2XHEHU(B) < -
4216 288 39,050 37,932 1,118
StNFAT HAMALH StWAAX BHAHAEE:15,000,000%13] = 15,000,000
WA WHEE WA WELE:1,150,000&*13]= 1,150,000
e 282 e BE2:1,500,0002%420|= 6,000,000
AEZI78EE DU HSS SHHEEES L IIAMDIHAHASBE =2:3,250,0002+2 6,500,000
g?%g@m CHHlAoH 28 2:6,500,000@%13] = 6,500,000
SHRSEALEFH DEJ BEE el BE Z20 0 R 2 2:30,0008 » 1Y  103]= 300,000
SE(Yaas XA SEAS BEIY(HE):1,500,0002 1 Al«22|= 3,000,000
s@EAs X SEHAS 23,000 %200E= 600,000
(& ) 39,050,000
4217 elAYxtE 297,820 175,900 121,920
e el AdRE e el AYRZ:1,335,000@ 120 &= 16,020,000
WU AZEYO F0oH(2IA) &t=2 CLA:19,500,000 * 1 19,500,000
ADOBE ACSP(=11):66,000,000 * 1 66,000,000
altools S& :10,600,000 * 1 10,600,000
Can Pro 5(211):1,500,000 * 1 1,500,000
EMR 2ZEI0(=1):5,000,000 * 1 5,000,000
INFINITT PACS(=11):8,000,000 * 1 8,000,000
M-Bizmaker(=1):5,000,000 * 1 5,000,000
MS EES:38,000,000 * 1 38,000,000
SPSS:38,000,000 * 1 38,000,000
V3 CP:11,000,000 * 1 11,000,000
2l AAXE(SEIIINE) SEIIJ] YA =Z:460H%100,000@ 1202 = 55,200,000
=D 2HZ:2,000,000&*1200E = 24,000,000
(& ) 297,820,000
4219 J|ELAIE 2teld] 182,800 159,913 22,887
CHELAIZ 22l CHEHAI & 2t2lH]:15,000,000& *43] = 60,000,000
M=a=ZX EAH[:5,000,000&4+238] = 10,000,000
st HAH:5,000,0002 %43 = 20,000,000
HIOISHM2?7L 7L S(LBU?RES) 242 HIIE HMeldl:1,500,0002 208 = 3,000,000
WIHAS:1,200,00024+738] = 8,400,000
MEHIIZ Meldl:1,700,000&«1200€ = 20,400,000
ASAM HIIZ IS H2I(22HII2):800,000&*10HE = 8,000,000
ASA HIIE AEM(NEEIIS):1,000,0002 1002 = 10,000,000
AEAM HIIZ RIEM2l(H4=X2l):2,750,000*12)HE = 33,000,000
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2. N2NE R
o = 20198t = 20188t = = 2 & = a o
= & = 20I&r4(A) | 2x=F(B)
SAI2 HII2 ?IEXe2lH:500,000 %121 & = 6,000,000
HE2S ==& 25 X2ldl:2,000,000&+23]|= 4,000,000
(&) 182,800,000
4220 LBkl 1,737,098 1,544,973 192,125
4221 o{HI D= 110,000 100,000 10,000
=220t =2l E&04H]:27,500,000& 42 0|= 110,000,000
(&) 110,000,000
4222 HSKA| 40,000 40,000
Xtk ME I Xt MEHI:10,000,000 42 0|= 40,000,000
(& 2AH) 40,000,000
4223 AQDEH| 137,000 142,628 75,628
eS| 282 EH[:30,000,000& *4&J|= 120,000,000
SH20lsts A3 SA013tE A2F:500,000%28]= 1,000,000
S ADE He A2 E72:3,000,000%4 12,000,000
A22FH| AAIZR AP EH(YT, 842, EX S):24 * 2,000,000% = 4,000,000
(& 2AH) 137,000,000
4224 Q1M S EHY| 32,600 27,580 5,020
20| J|2EIIIS AAEEZ KM EOE Al EotEEy & TMEIIIEON BHE & H2:7058+35,000&= 2,450,000
2019 CHEFXIMIZ OF Al SH EotEg L UHMEINE DM ME:608%10,000&= 600,000
3FD| 2SS MBI Al EotEg L UMEIEDN BHE & H2:508+30,000&= 1,500,000
o2 29 ¢ X S0M HZHI:10,000& * 3A * 153] = 450,000
S A 0lE Ot Xt S A2 0l ot =Xt 2144:2,000,000%18]= 2,000,000
Ol 24| OIMHI[2R A (AYS MBAGL EHYS 5), 2|2 20,000,000
ZM S1:14  20,000,0008 =
== L WU =28 £2+:3,000,000+13= 3,000,000
EHOSHE 2| WIEICIS XM E It Al oty 2 THMEIIIE0MN BHE & H2:508+30,000&= 1,500,000
SaAS X S &S CIMH[:50,000& x6 2= 300,000
SHEAASHUMAR(BAECIXL) X YAECIXH! QI H[:50,000& x16 2= 800,000
(& o) 32,600,000
4225 Hgty| 254,000 286,300 A32,300
Ol A KI?7& 2H (e 201 A2 S) LHEE R2H(S5%):2,000,0002 %23 = 4,000,000
TAIIIAR23:62,500,000& %43 = 250,000,000
(&) 254,000,000
4226 M= 850,000 645,440 204,560
OIAXI?E2HE D], ?24=575) &ot+=S 23:62,500,000&%43] = 250,000,000
HILS(LE & A0FMI[):150,000,000& 43| = 600,000,000
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s ool MY
= 20198t | 20188HE= = = & 5 2
= = E2OI&H(A) | 2XHEHU(B) < -
(&2 850,000,000
4227 S 106,126 99,859 6,267
OIEU ME3lA P AEY ME32H:750,000 * 12 9,000,000
M2k QIEIH:600,000 * 12 7,200,000
S EHY M85l d(WS2):1,760,000 * 12 21,120,000
ASHIS AHE2:330,000 * 1 330,000
IP AL 2:136,000 * 1 136,000
SMS AHE2:500,000 * 12 6,000,000
Sl FLUSHUEE3 M AHZE:1,300,0002 1204 = 15,600,000
PPELHEUSEZ:625,000 12942 = 7,500,000
ARE0/5SAIR:210,000212)4& = 2,520,000
H3ALZ R:3,000,0002 1204 = 36,000,000
HOIE(2AE)TVAIZ 2:60,000@ %123 = 720,000
(&2 106,126,000
4228 ABHB3U3 131,202 174,448 £43,246
FoelngReEs FoHN8RE3:1,001,7002 » 5& » 12J4& = 60,102,000 60,102,000
2EEol3| sl 2523l ¢3]HI:1,300,000& 1270 &= 15,600,000
S0t g3 A3l SI=T2UES NS E 23 ¢3]H/:50,000,0002«13]= 50,000,000
i #BFES X NSIUA Y BHFFYS L NSKHM:875,000&+427|= 3,500,000
EEN EENE JIEH RIAISt3:250,0002%43] = 1,000,000
HOIEXe2l2E3:1,000,0002+13] = 1,000,000
(&2 131,202,000
4229 N4 +8 76,170 28,718 47,452
2FD| D1 2BIIE AZEY A2 23| J|2EOIIE A= E Y HA==8115(%22,000,0008 = 22,000,000
ASWSSHI} HAt+2 ASUWSSEI 2Y++2:131%3,000,0002 = 3,000,000
ASWSSEI} MF++2:131%3,500,0002 = 3,500,000
ANZ2IY AER SAANZZ () AHEZ:365,0008+420]= 1,460,000
e IHE42]:9,000,0002%251J|= 18,000,000
HIBA b4, ®II, 2eel S Il 2Ak=22:1,500,000&%23] = 3,000,000
25 5L Y EH++58:1,250,0008 %43 = 5,000,000
JIEL Al S BZ ++2:500,0008 43| = 2,000,000
SAAEH8:10,0008+13 = 10,000
FYUSH MAS 018 243 +USH MAE 018 243:1,2002 « 6,000% = 7,200,000
2AARFE 2| WKEINS A+ E 2 F22e] NSPIS AF+4+Z:15]%10,000,0002 = 10,000,000
ZAozFEE e NFEIIAUS FA++2:15/+1,000,0008= 1,000,000
(8 ) 76,170,000
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toh

s ool MY
o = 20198tHE | 20188tHE = 2 & = a o
= a = 20I&r4(A) | 2x=F(B)
4230 24| 894,950 749,449 145,501
4231 =2|S M| 144,500 105,382 39,118
FEEEEEY WA =2|=M40(:7,000,0008 4= 1= 28,000,000
DAY ZE2AEH:1202+350,00024+13]= 42,000,000
OFM 2t2 || UAts SEI| 2 WEHI:500,000&*23] = 1,000,000
SHAE TZ 2 EEH|:2,500,0002+43] = 10,000,000
OITAl IR B BB U 7191:2,500,0002 443 = 10,000,000
HPEES SAXHEAILEZE) 2424 XH1:50,000,000@4 %13 = 50,000,000
=c|E M| ot= Y £=:200,000&*10Y = 2,000,000
S22 ot 1) 2 HZHI:150,000&%10Y = 1,500,000
(& ) 144,500,000
4232 DR 50,970 42,149 8,821
WA NEEHY WA WEEAY|:275,000& * 120¥ = 33,000,000& 33,000,000
Ol 2 w=sEadl UOE 28 S3XE L 85H/:100,000&*32= 300,000
olgtel 349 HI&H|:55,000& *43]= 220,000
OIHI2 S4 XI=HI:1,000,0008%1 5= 1,000,000
HolZEES W=Hl:50,000 50,000
WEEHEH YARS PN W= E24H[:500,0002%23] = 1,000,000
A8 U TS E2441:500,0002%13] = 500,000
Al OFM W= E4H[:500,0002%23] = 1,000,000
nY s T2y DY DS T2 2:(500,0008 * 12 ) + (200,000 * 4% ) + ( 13,400,000
100,000& * 63| ) + ( 100,000 *
HISASt A 30 ) + (100,000% *+ SHSI30Y)=
J2MAR RS 2 Jl2MH RS ?IY¥ B=FHI:50,000& * 102 » 13| = 500,000
(& ) 50,970,000
4233 LBrE | 92,760 126,091 33,331
= 2442 (MR, 88, =9):2,640,000x420|= 10,560,000
AL N2 2ELUAR A 2ZEAFZ2 S H[:15,000,000& *13]= 15,000,000
UCASZ2 8 RAI244]:2,200,000&*13|= 2,200,000
CHEt W KOFE T T A - et FOEST TA 2/ 2 H[:20,000,000% * 13| = 20,000,000
A SFEST ZAL AAT SFEST T AF12,000,000%1= 12,000,000
SNS(HS,0IAELEZ] S)2Y SNOS HSAELER] S)2 L SAHE ZE:3,300,0008*10 33,000,000
(jﬂf ) 92,760,000
4234 AREFY| 21,000 11,000 10,000
LHEI & THE| & DIEFY =] 2E Z T AH1:250,000R %1201 &= 3,000,000
LHEIEOHHl Y JIEtE R =&EIH[:1,500,0002«120H 2= 18,000,000
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20198t &= S83

2 =20la XS0AA

2. XN3KE e L M
= 20198tHE | 20188tHE = = & 2 2
= = E20letu(A) | 2XH=HA(B) < -
(& H) 21,000,000
4235 22| 274,800 197,823 76,977
AW ES L WHANE S EHI:4,400,0008 + 23| = 8,800,000& 8,800,000
elss HelE2:12,000,000&23|= 24,000,000
AXEHE KA IRz HUEE A IH%[:2,000,000%13]= 2,000,000
lfsxd €93 & 24l A=II3 & FEDI3 £4:1,250,000%4= 5,000,000
CAZ 208X HF & AlY CAZ 208X &8 & Al4:1,500,000%2= 3,000,000
FRE 243 2= WA FRE 243 9y 2= I8 & XA:500,0002103]= 5,000,000
224l LASE BE3]:43] « 11,000,0008 = 44,000,000
LANESESS PHI:53] » 16,000,000& = 80,000,000
et Y2 AL13 « 16,000,0008 = 16,000,000
MBS A LASEH1508 D « 200,000 = 3,000,000
NER+=101 SL2H[:138] » 17,000,000& = 17,000,000
B S YAIEEHI14 » 1,000,000 = 1,000,000
St AAIZ2HI:280H3t 1 * 500,0008 = 14,000,000
Hes=2dd s Uet2294 MA(22,98 22 S2H)CG,HY, 2y 8% 20,000,000
S:20,000,000& 1 4=
dE L OAs2 SALBA et & AEF1:15,000,000@ *1 4= 15,000,000
EZS (UM AN S)HE E2 ANNEY U B2 AYS(E2401, €3 S)RH:15,000,000 15,000,000
2x1Al=
2A=el R ]I L glil‘; Ferd SX 22H|:1,000,000& * 23|= 2,000,000
[E) 274,800,000
4236 &/9|Hl 91,370 69,055 22,315
2FD| J12EoIlE A= B2 XIREOL AR TR A3 2 % 5]2/:403]%108+10,000)= 4,000,000
20194 CHEIRFAMIE OF Al IS ALRRAE 29 % 312/:153x108%10,0008 = 1,500,000
3FI| A WFKS MBI AR TR A3 2 % 5]12:153]%118+10,000)= 1,650,000
WA RAIALE| 2 H] W RCIALS|2IHI:250,0002 * 203] = 5,000,000 5,000,000
23S 3l 2ET?¥3 L RFA32IH[:1,850,0008« 1204 E= 22,200,000
OBl CHEH 2tEF 3l AB=Re@ 216 3]H]:30,0002 x2S 6K 2= 360,000
OilH| 2 w2k 2HEF3IH]:10,000 12 »4 2= 480,000
AR HAG X 2]21H1:20,000&%102/*102!= 2,000,000
20284 S M & =TA 2 S 2]21H1:10,000&%202]*20% = 4,000,000
SSE34ARVEZARY 2]21H1:10,000&%102]*102!= 1,000,000
llsegyosezy 2]21H1:10,000& %531 %10Q!= 500,000
2 ZzOg 29 o A 2]21H1:20,000& * 103] = 58t = 1,000,000
E-Learning 28 = £ & A& 2]21H1:10,000& = 102! = 53| = 500,000
LA 29 FE0|=8 2143]:30,000 6 * 4 720,000
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20198t &= S538

K= 0l &k A

£ ool MY
= 20198 | 20188tET = & = 2 3
= = E2OI&H(A) | 2XHEHU(B) <
2393 29:5,000 %7 x 12 420,000
215 212/H1:2,500,000 & 42 7| = 10,000,000
- WSHE B 312:200,0002 * 23] 400,000
- WX RAIZAE 2/2/:300,0002 * 13 300,000
- FOtuU S DALYI2EIt 212/H|:400,0008 * 13] 400,000
- dSY3 293 HI12/2:300,0008 * 13] 300,000
- AS 43 St 212/:200,0008 * 15001 « 13 3,000,000
- StEAEYRAS] 3121]:10,0008 « 100! « 53] = 500,000
- ZlolyI(at &3l & JIEHS121):200,0008 * 103 = 2,000,000
- &A1542]:10,0008 « 32! » 83| = 240,000
- 37742:20,0008 * 102! » 53| = 1,000,000
- 312/H]:30,000& * 209 * 53] = 3,000,000
EANZ 28Ot 322l 2] 20,000%223]x1501= 600,000
AHI(HE, SALSP S):14 » 13,000,0008 = 13,000,000
stated 23114 « 7,000,0008 = 7,000,000
WXL AR ALM FHI:3 2] 20,0008 %200!= 400,000
=2ETAE A =22 420:5]2/H] 20,000%13]*1021= 200,000
ClOIE! =& & &4:100,000@%53]= 500,000
SMuFARA3| 32/H[:10,000& * 128 = 53] = 600,000
RIS 2 % 312/:153]+8& 10,0008 = 1,200,000
TS AW A 3]2/H]:100,0002x43]= 400,000
2]21H1:10,000&%102/*102!= 1,000,000
(&2 91,370,000
117,500 99,728

JHw IS & ALHI: 25,000,000 %13]= 25,000,000
JIEF AL & RIBHI:1,500,000&*4=20|= 6,000,000
- 2SED LOIEANY A4 AREAX DEHI:200,0002 « 18 200,000
- DUHBAHEIEN % HEXAISS 2243):200,0002 * 3045t 0t 6,000,000
- JIEtANAIE D2l 3] FEH (Y0NS YA H MR A 232 22,000,000

£):22,000,000& * 141 =
- IBHAl Y 9|4 0141:28,000,0008 * 141 = 28,000,000
AStEEMZ DR % 242H:3,000,000%4= 12,000,000
S23| #HAH1,250,000%4= 5,000,000
QI=Ql W/Etl AHESH|:30,0008 * 102! * 23] 600,000
|l IHRFHA F0I & SAAAIXY]:3,175,000 & * 427 12,700,000

117,500,000
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4239 JIEF2 FH|
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SHEIL E=HI:141%2,500,0008 =

I
3
E\

-]

b ZHI:141%1,500,000& =
HE2:13%150,0002=

WA ESSH (WS, M AL HEH £):(4,000,0008 * 238]) +
(400,000 * 103l) = 12,000,000&

WAAHEIIE g X AP E:(250,0008 « 119) + 500,0002
= 3,250,000

LA 2| Z3 MAH:5009%10,0002=

IE2& S:500,000&+43|=
JIEH2HI:100,000& x53|=
3|2/H]:10,000& %108 %521=

S LEHI:100,000&+75[+32!=
XH22:500,000&#23]=
H X2 X AHI:250,000& #83]=

to
Rl
0
0

W &SH|:300,000&+33]=

0%
ok
ry
pd
[

F

JHEHI:6OHE 0 » 2518 * 1,000,000 =
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rz
o
0z
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=
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+
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SH1:200,000& = 52! = 63| =

€

m
1]

Peag, 3323 S):14 + 7,000,000

oo
H0
02
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Ho
02
o

2H1:1,000,000%23]=

™ 2o
Jou
S|
o
e
1o
7]
o
H0

f
é
o
=]
i
U
i
0

2:100,0002+503]=

04
H
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e
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X
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o

.000%!=

o o

0
5,000,000 *43|=

0
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o
i
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=
l

o

o
0
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=
m

A XIEHI(2121H1):200,000 2 x821=

2
[>
i
o
=l
e

DHIH R X EH|:200,0008 x24 4=

to
I
£
[
>

2H1:300,0002x53]=

@
=

300,000
300,000

2,500,000
1,500,000
150,000
12,000,000

3,250,000

5,000,000
2,000,000
500,000
500,000
2,100,000
1,000,000
2,000,000
900,000
12,000,000
1,500,000

4,500,000

2,000,000
6,000,000
7,000,000

2,000,000
5,000,000
150,000
20,000,000
1,600,000
4,800,000
1,500,000
102,050,000

127,798

4310 &172H|

9,799

4311 ¢1724]

20198t | 20188t
ZolctoH(A) | 2%FEHU(B)
102,050 98.220
6,651,370 6,523,572
92,000 82,201
92,000 82,201

9,799
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20198t SE33H =204 UHS0etA

s ool MY
= 20198t | 20188tHE = = & 5 2
= = E2OI&H(A) | 2XHEHU(B) < -
AR 2514 KI:62,000,000 * 14 = 62,000,000
(&2 92,000,000
6,559,370 6,441,371 117,999
4,852,000 4,841,718 10,282
wEszg OIS 2| 2+F51314,000,000%28 | = 8,000,000
A= ZE3 (Mol Z3t3):12,000,000%13 = 12,000,000
S 4 3EE13:100,000,000+2817] = 200,000,000
HR2uUNAXAFE3:10,000,000%28 7] = 20,000,000
F252%83:15,000,000%2810| = 30,000,000
F2eltdFs13:170,000,000%2810] = 340,000,000
2 s=3:600,000,000%2510] = 1,200,000,000
ST 0IHATHEE13:3,000,000%30 #2851 )| = 180,000,000
SYSLTE3:100,000,000%13] = 100,000,000
SIAHE513:70,000,000%13] = 70,000,000
HIT2 22 &5/3:20,000,000%13] = 20,000,000
HITCH2 3t & 5813:5,000,000%28H0] = 10,000,000
HITOt 2| XI & &r3:100,000,000+1 3] = 100,000,000
HITOI0I94 & &53:5,000,000%28H0] = 10,000,000
HIT= X &83:600,000,000%250] = 1,200,000,000
HITS A& 813:300,000,000%13] = 300,000,000
HITI=0 2+ & 2A=R0184F513:20,000,000%2810] = 40,000,000
HITS &4 5813:5,000,000%2810] = 10,000,000
HITQI Bl & & 813:450,000,000%250] = 900,000,000
=2Es3(U8) =22 HEZ(HEER):5,000,000%28t7| = 10,000,000
2E(SLR)Zs3(wHI0S):40,000,000%28t0] = 80,000,000
ZOHSHME 20| X &3 (HSSR):5,000,000%2810] = 10,000,000
SIESSH A 2208 SEHZ53:200,000 » 104550 = 2,000,000
(&2 4,852,000,000
701,600 677,060 24,540
Ay dsH 5t &8 & &HI:50,000,0002 1200 &= 600,000,000
s&s3sH 29 2 X M= HI:100,0002 * 10St 2t = 1,000,000
SIANSH I M S & 5t 8 :Work?to?School? X722 - THZEHl & S At KI&2:2,000,0008 * 23] = 4,000,000
o
2;%‘%2%]%‘ - 2SSt 2| 5451 1H8,300,000% * 14] = 8,300,000
- ROtWF Y Fololy O T2 &:1,000,0008 * 33| + 6,000,000
1,500,000& * 23| =
Ad2HEZ20Y 29 AZHET2 8 22:100,0002+503]= 5,000,000

30/48




2 =20la XS0AA

31/48

mﬁ o o o o o o O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
o o o o O o O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o
] e Qe e e 9 S e Qe Qe 9 e o o 9 e o o 9 9 o o 9 Qoo 9o 9o 99 99
.. o o O o o o O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o
o o o o O o O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o O o
* S ®S S8l |33 3353533353533335STFTHOHOTH OO ®N
e [Ye) ® O — o — O O O O O O M O ¥ O «~— O — [ep)
ol © ° S - 0 ® F - ™ — — ™
I
_,|OM )
= W
I S T
o S o ! & I
L I=3 o 3 o
o * S - ! i
- Y S T & =} " 5
K o = S 8 g © o & f
s W i 3 e 2 s & ! TR T ol S ' =
& g ™ 7 * - % i —
T g b w 1+ 885 £8% ga g3 2s, 873732
s X Ho > o 1 B 9 & I X x ([ S it S S R
o o * I S 3 = 5 9Q S S S = S S 5 s 8
—=0 o @ g @ oy e X S 9 8 ™ g g Bg g un M S o I ® 8 g
Spr ¥ 8 T T8 @ PDWHgFwo s ISSE 2o " 33 &@mT s S
SV = @ S tOO‘l»ﬁHZWJOOOO*OOIWO__Q.I.HOWJOQ, I
S@H= o o W S 2 x bom S 884538238 &5 x 38 x My - @
Nlg¥= 8 8 FC288®sS RSz s-8caRgssang s s 8
ol - b (SR ]l Tz 5 L - e - - &K O - (ST
wolSeE® s = rs8 s s ePIT I gamgsSE a8 Twe 2nd® - g S
83l g 3 # 2 gHEgw®We g kg8 ca¥so8wxwws s WE S S
o = - > = T S = 0 T s - T [T I d o ® 2 A
WwoBe s o S5 ® g 05 = P T = T L = R IR S =
wy* R oy oy oooR oW ke wow T g A = 8 U N mE 5 DR
iy - ¥ U e U r 2R W oW oR oy U = Aoy R e O N -
- A8 D B =X [ . b w = AR o W oo oa @ WM o ™ e &
<4 |msu o5 moo KM DU LT 28y oy og oy DWW Bor =3
N8R B g Wi oo B gWsssna==0alapn Moy B
WSM oW o R R woa Wy R R R ® W T T B F VDA A w = °©
AW R W = Foar @ YV O xHp Mg R KRR KT o oo o W Wom oW ERIE I
RER RO oM 2283 3 RN R DN NN S S S S S S0 om RS
mE® w0 W RS Q& W W T ol s @ @ @ B K K K K K K DO H oW & e
]
= Bl
3l B0
=4 _ 0t
O S 0
u & I
<l o oM =
al _ =0 [ o
o] e E) A froy E
= AR il e 80
a ® = e Y o
] r /3 o X o o W o or
En R M w5 il 5 W 5 W= XK Ed
i W <" ow = LI EE oA a
a BB 5 W R 10 R W R W Al 7
R0 KR B % @ 0 W N ® = w0 70
i) w ) W A =< oKl K RO T O oY
[ee]
~
0 8
Kio
[aN]
o 3
o 3r §
ol ®D
D K
8%
o
—~ N
H< o
D S
_aﬁM.\_ >
nuum -
&uw
E=]
or 7
=
)
ol
[Ye)
[V
)
<t
or
0
=
el
o
=
o
=
N




20198t SE33H =204 UHS0etA

2. H=XE e HE
* = 20198tHE | 20188tHE = 2 & = a o
= 8 = 20l & (A) 2xF=H o (B)
Ols3¢ 2eld 29H[:100,000%23] = 200,000
QIHICI Zelel £ +0HH1:80,000%13] = 80,000
ZAALBH ! 2HHI:100,000%33] = 300,000
oy gZ2 Y 22 H(:300,000%18 = 300,000
HAEZ Z0X F0HHI:50,000%33] = 150,000
dIEgsZ20Y - 20t SEE T2 21,000,000 * 15| = 1,000,000
FHHWI X EH F L WRX=H|:20,000,000%4= 80,000,000
SU ey T2 SIS Z22:1,000,000%20 = 20,000,000
UAE FS s 220 NHZ FS S T2 A:5,00021,0008 = 5,000,000
TZFHAEY UAS S2 24| TZHAEY NHAE S &4 XIAHI:30,000%100Y = 3,000,000
St S MZ2/FY/EY St St QEY 2/FY/HY T2 ST RH:2,000& 5,500 11,000,000
HACIE S st ;%CI%‘% St X 2H1:20,0002 %2002 = 4,000,000
WHCRH 2 ==Xt 2 SHI WHCRH =Xt &I SHl &4 X|I&H[:30,0008 2009 = 6,000,000
HITRIHA S (MY EHIEH st 2| faI1Y HASHI L X2 H]:802+25,0008%23] = 4,000,000
SIMEZHAL 2 SZUAL 2EI=D18 319 & 1 2:300,000@+53]= 1,500,000
228 HEAIE SAlE X3 224 0t AIE SAIEXI&:400,000 & « 2 3| = 800,000
International Coffee Hour < International Coffee hour 2:100,000& * 48| = 400,000
(HNS4stat sielel= X (HS4&statnt ol 2l 4= XIRH[:2,500,000 & » 22| = 5,000,000
()M 2Us 22 s&sts 23| HEUE 22LTsE S5 XH6,000,000) * 23] = 12,000,000
2=e REM NFEs XY 2=olRstd nFES X@H:500,000) * 23] = 1,000,000
oHelHg Xad =228 SHRAFSX& Z213:1,000,0008 » 4% = 4,000,000
s(ga)as SHAS SMIIA (@l X&H]):1,500,0008 *33|= 4,500,000
SHASHUMAR(HAECIRL) XA BAECIXQ! St EEH[:20,0008 +121%643]= 1,280,000
= mioierd Xl = mlchete XI§H1:1,000,000%13] = 1,000,000
(8 AH) 1,005,770,000
4400 DEAHIE 140,000 130,000 10,000
4420 JIEt DS QAHIE 140,000 130,000 10,000
4421 & 140,000 130,000 10,000
AEN S5 grat el S53 Heh35,000,000 3«42 0= 140,000,000
(& A 140,000,000
4500 ®=2 816,246 816,246
4510 &3 816,246 A816,246
4519 HIEEZIHEES 816,246 A816,246
4600 oididl 300,000 300,000
4610 Ol 300,000 300,000
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2. 3N o9 M
* = 20198tz | 20188tz = o M = 7
o o = 20I&HH(A) | 2REHA(B) s ° -
4611 olBIHl 300,000 300,000
ol Bl Bl 0l 5l H1:75,000,000& 4= J|= 300,000,000
(&) 300,000,000
1200 EXAIELRIAX &
1242 XNESSXNE
1300 DH AN X 412,111 647,073 234,962
1310 SEDIT 412,111 647,073 234,962
1312 A200H) 70,000 240,000 A170,000
WRKBHEINLS A HlE= 520 wHSAH70,000,000%18]= 70,000,000
(8 A 70,000,000
1314 213712048l 50,000 27,072 22,928
278 DL E R M 20| 22002 HI 2t st 2 AR A Il 01 HI:50,000,000%1 A1 = 50,000,000
(8 A 50,000,000
1315 EIIHIZ 04| 120,240 137,868 A17,628
ZHOpEtd 2R B0 Rl ZOHS Y BARZED|I| $H]:2,000,000%13] = 2,000,000
HYARE TIIHIS Al DY #HELLE PC:1,200,000 * 7 8,400,000
HolZEES NI E 20l 2tel:44,000,000 * 1 44,000,000
St Y MEEAM EI| 2l St o AL A &Il $H:50,000,000%1 4! = 50,000,000
SR DA StE2ota Wil:300+52,800 15,840,000
(& 2AH) 120,240,000
1316 X8RI 1 70,263 AT70,262
SR E Xt e AP X 1,000 1= 1,000
(& 2AH) 1,000
1317 SAPYH 171,870 171,870
PAI=Eed] DTS L SIS AM2ATESY A Ul A & 171,870,000
%:56,270,000%/+9,000,000& +6,600,000&+100,000,000& =
(8t ) 171,870,000
= A 32,353,038 33,019,665 A666,627
21012 X2
12,900,000 12,900,000
1110 OIY)RsSk=2 12,600,000 12,600,000
Sskt= S =X=3:12,600,000,000& 1= 12,600,000,000
(&) 12,600,000,000
1120 (O1L)JIEIRSRHA 300,000 300,000
JIEt RS XH& JIEt2 = XH4H:300,000,000& *1= 300,000,000
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2. XN3KE o Ml
s 20198tz | 20188tET = o & = a o
= & = 20l ato(A) | 2xiF2(B) s = a
(&) 300,000,000
2100 REL A S 12,900,000 12,900,000
2120 (0120143 300,000 300,000
Ol== 0i~=:300,000,000& *1= 300,000,000
(&) 300,000,000
2130 (012 E 43 12,500,000 12,500,000
= &43:12,500,000,000& 1= 12,500,000,000
(&) 12,500,000,000
2140 OI1L)IIEIRS 27 100,000 100,000
JIEts S JIEt2 =2 H:100,000,000& *1= 100,000,000
(& 2AH) 100,000,000
X2 X045 32,353,038 33,019,665 666,627
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20198t &= HISE33H N30 MA SZE (204

el &S

=2 X=
o= 19.200& | 18.2X=F3F s T 4HI(19) s 19.200& | 18.2XF3& 52 T &HI(19) | =ZXIHI(18)
SEEESY 262,000 268,019 26,019 0.82%| 2= 1,727,824 970,290 757,534 5.3%% 4.03%
=LE+Y 262,000 268,019 A6,019 0.82% nAL 1,277,824 520,040 757,784 3.99% 2.16%
YA 17,860,003 17,984,056 A 124,053 55.70% A 450,000 450,250 A250 1.40% 1.87%
deg3+¢ 450,001 1,266,247 N816,246 1.40%| 2 el 2 S Hl 479,249 515,597 A36,348 1.50% 2.15%
efs+¢ 280,000 380,000 100,000 0.87% A& 2el 0 93,000 93,000 0.39%
=02x3+¢ 17,130,000 15,867,808 1,262,192 53.43% Btzte|d] 79,200 27,989 51,211 0.25% 0.12%
ArStE eS| Y N 2 470,001 A469,999 0.00% 224l 400,049 394,608 5,440 1.25% 1.64%
WELFHY 2,430,590 2,317,031 113,559 7.58%H TSt B H| 17,583,295 16,337,428 1,245,867 54.85% 67.79%
LA sz 380,500 389,500 29,000 1.19% St | 17,202,795 15,945,533 1,257,262 53.66% 66.16%
SEAEEY 795,156 840,300 N45,144 2.48% Al2el 380,500 391,895 11,395 1.19% 1.63%
It s+ 1,254,935 1,087,231 167,703 3.91%|HES 0 0 0 0.00%
N+ 855,000 852,500 2,500 2.67% ASTEEEHA ST WIIHAE 0 0 0 0.00%
O 20l XK=& 850,000 840,000 10,000 2.65%| ol Hl 300,000 0 300,000 0.94% 0.00%
JlEtn=2l+=¢ 5,000 12,500 AT,500 0.02% ol b1 ] 300,000 0 300,000 0.94% 0.00%
SXAIEFRF A= 10,652,902 830,002 9,822,900 33.23%| S At I EFAHA X & 1,116,001 3,292,508:  A2,176,507 3.48% 13.66%
JIEFRF &= 2 360,002 360,000 0.00% PR ONE 1 470,000 469,999 0.00% 1.95%
2ozl E+ 10,652,900 470,000 10, 182,900 33.23% JIELR&E R Z 0 0 0 0.00%
DE XA 2E 4= 4 2 2 0.00% LoPDI=HE 1,116,000 2,822,508: 21,706,508 3.48% 11.71%
SN2+ 4 2 2 0.00%| & XHAHHS X 2 10,854, 131 2,984,775 7,869,356 33.86% 12.38%
STAIELR AR E 1 1 0 0.00% SENINMHLX = 10,854, 131 2,984,775 7,869,356 33.86% 12.38%
SR & 1 1 0 0.00%| Xt2101 & = 0 0 0 0.00% 0.00%
BIPNR=FSBIIVE=PNE=; 0 1,848,987:  A1,848,987 0.00% X101 A= 0 0 0 0.00% 0.00%
DIAFE A II0IE Xt= 0 1,848,987 /1,848,987 0.00% 0 0
Aa3=LSA 32,060,500 24,100,598 7,959,902 100.00%| At =S X &S Al 32,060,500 24,100,598 7,959,902 100.00% 100.00%
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1124 el de
* = 20198tz | 20188tz = o M = 7
o o = 20I&HH(A) | 2REHA(B) s ° -
5100 sE3+¢ 262,000 268,019 26,019
5120 =& =g 262,000 268,019 26,019
5121 Sl & 262,000 268,019 26,019
AT QAT L SALRK SellAE G & SAIX L S:8,000,000& « 42| = 32,000,000
ZYDSH SADH ASERA BLDE 90:9,250,0008 * 48] = 37,000,000
2GRS S T2 A E 45,000,000 * 35| = 135,000,000
HMSE Ao 2 HAME SMSR AottE 2 IHAHDE:10,000,000% * 420 = 40,000,000
DR 22Y AAs} T2 2= DAY 22Y A5 T2 £22:100,000& * 10 = 1,000,000
=20 M 2T S0 i £=22:5,000,0008 * 29 = 10,000,000
CH| =Ex 222 S| 2 AL £242:3,500,0009 * 23] = 7,000,000
(& 2AH) 262,000,000
5200 MYLI|24 17,860,003 17,984,056 A 124,053
5210 dMe24+¢ 450,001 1,266,247 A816,246
5211 B&HINEYS 1 1
Z4HIEY3 ZX13:1,000& 1= 1,000
(& A 1,000
5212 HELRGNUZ 450,000 450,000
=:450,000,000&*1= 450,000,000
450,000,000
5218 S=E2ANEYS 816,246 816,246
g3 280,000 380,000 A 100,000
5221 LeHIR3 200,000 300,000 A 100,000
24HIB =4 |12 £4:50,000,000%4= 200,000,000
200,000,000
5222 N&I|I93 80,000 80,000
&s|I3 =4 st)|=2 =4:20,000,000%4= 80,000,000
(& A 80,000,000
5230 =nEX34+L 17,130,000 15,867,808 1,262,192
5231 WL 17,030,000 15,780,000 1,250,000
=tEES 22 2(ZHESMER0] X Z8) L NEI|ISES 500,000,000
=:500.000.000%13l =
2tESZ2 | RE(CHAHE=2IHESH2 Z8):6,500,000,000%28H )] = 13,000,000,000
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ool MY
= 20198t = 20188t = = 2 & = a o
2 & = 20I&r4(A) | 2x=F(B)
=IM&E2 1| &:1,500,000,000%13] = 1,500,000,000
LSS USUS K EE3:350,000,000%13] = 350,000,000
H2UE4+853:100,000,000%28 0| = 200,000,000
X< QI TH &5 =3:500,000,000%23] = 1,000,000,000
EESUEE3:20,000,000%28 0| = 40,000,000
S|LACH2| &S 2(F Y EH &2 EEH:220,000,000%28 D] = 440,000,000
(& 2AH) 17,030,000,000
JIEt= 20X 100,000 87,808 12,192
SESFMAER S FAAER:20,000,000%28 0| = 40,000,000
PE(SY,USES5)HE3 22(SY, 8L 5)&52:30,000,000%28 | = 60,000,000
(& 2AH) 100,000,000
g ctYst 42132 2 470,001 A469,999
Arsty e chE el 1 470,000 A469,999
MstEECEAZ ZX3:1,0002*1= 1,000
(& 2AH) 1,000
SanpIIFSHIE 1 1
Eigmipie: PSReli=] EX23:1,000&*1= 1,000
(& 2AH) 1,000
ImE=E i Bl 2,430,590 2,317,031 113,559
5310 eAl=E2e 380,500 389,500 A9,000
olatel N T
=8z 380,500 389,500 A9,000
ez ¢ A B Al FIEE 13,5009 * 25,000& = 337,500,000
A ZAL A& 21,5008 * 20,000& = 30,000,000
HS s HYst S AT 41400 « 25,000 10,000,000
HS s st S UHME L1150 « 20,0009 3,000,000
(& AH) 380,500,000
2229 795,156 840,300 NA45, 144
E1= 13,500 13,300 200
sH2 - ZYZ:500& » 27,0008 = 13,500,000
(& AH) 13,500,000
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PN e L M
o = 20198tHE | 20188tHE = 2 O
= a = 20I&r4(A) | 2x=F(B)
5322 HHELAEE 781,656 827,000 A45,344
[ azde]] AHEHBHH|:315,454,000& #2581 630,908,000
HEAIE2AIE 2 WAL ASZ(AME ALE) S:1,500,000%435]= 6,000,000
27&:600,000%13| = 600,000
AM&E:12,000,000%13|= 12,000,000
0l =S 41Z=271:10,802,000%1 3= 10,802,000
XHEtD]:4,620,000%13= 4,620,000
HIl£:10,000,000%13]= 10,000,000
Hol & (M E):800,000& %120 &= 9,600,000
T2l & (CU):8,093,800%128= 97,125,600
(& 2AH) 781,655,600
5330 JIEtnES2U+2 1,254,935 1,087,231 167,703
5339 JIEtNESEH+ 1,254,935 1,087,231 167,703
XA MAXES © KA AARES oty HEXNA2:1,244,934,5112*1= 1,244,934,511
JZAHEEZZ] XNXH MZ2HEZ2 08 XI22:10,000,0002 *1 10,000,000
(& 2AH) 1,254,934,511
5400 W2+ 855,000 852,500 2,500
5410 GIZ0IXt=~2 850,000 840,000 10,000
5411 G201kt 850,000 840,000 10,000
0l 201 Xt 0l 201 X+:212,500,000& x4 20| = 850,000,000
(& 2AH) 850,000,000
5420 J|Et NS+l 5,000 12,500 AT,500
5421 &4¢ 5,000 12,500 AT,500
JIEtE ¢ JIEHE2=21:1,250,00094 x4 2 J|= 5,000,000
(& 2AH) 5,000,000
1200 EXt2AIIEFRFAES 10,652,902 830,002 9,822,900
1240 J|EFXAF=E) 360,002 A 360,000
1242 XNHES33= 360,001 A 360,000
AXNE S 33+ ZEX3:1,000&1= 1,000
(& AH) 1,000

1249 DJIEHRHAR=2)

39/48




2019st9 - HISSES3H 20& X3 0&tA

IPG=ES eel @
=2 = -
s 20198t | 20188t _— 4 & 3 o
2 = 2ola(A) | 2REZU(B)
A= ZX3:1,000&*1= 1,000
(&) 1,000
10,652,900 470,000
oA=l|izel=E 10,649,500 460,000
Ao AFI|SUE 2110649500000 x1 4= 10,649,500,000
(&) 10,649,500,000
Lo ¥slzeE 3,400 10,000
goFs)izg & oSS 21E:850,000%4= 3,400,000
(8 H) 3,400,000
1300 DEXHAHIH 2= 4 2
1310 REIET 4 2
EXI0H2toH ! 1
ZX3:1,000&*1= 1,000
(8 H) 1,000
21291 7042+ !
ZX3:1,000&*1= 1,000
(&) 1,000
0610424 !
ZEX3:1,000& 1= 1,000
(&) 1,000
S0 ! i
ZEX3:1,000& 1= 1,000
(&) 1,000
1200 SX2DIEFR AN & 1 i
1 1
St I Y E XA 1 1
EX3:1,000& 1= 1,000
(8 ) 1,000
E Al 32,060,500 22,251,611
ODIALEEDI0IE X2 1,848,987
800,000 2,444,780




2019st9 - HISSES3H 20& X3 0&tA

ool MY
= 20198tz | 20188tET = o 4 E 2
o = EOlaH(A) | 2RF=HU(B) < - a

1110 OIR)Rpsi3 700,000 2,305,225 A 1,605,225

2 SX=2:700,000,000& *1= 700,000,000

(& 2AH) 700,000,000
1120 (OI=)JIEt R SRH&H 100,000 139,554 A39,554

=S JIEFR S XH4k:100,000,000 % 1= 100,000,000

(& 2AH) 100,000,000
SRR 800,000 595,793 204,207
2120 DIx)d== 200,000 141,281 58,719

0i+~=:200,000,000& *1= 200,000,000

(& 2AH) 200,000,000
2130 QIx)d === 500,000 372,205 127,795

= 123:500,000,000& *1= 500,000,000

(8 A 500,000,000
2140 QOIX)JIEtRS2M 100,000 82,308 17,692

S JIEt2 =2 H:100,000,000& *1= 100,000,000

(& A 100,000,000
32,060,500 24,100,598 7,959,902
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2. XN3KE e L M
= 20198tz | 20188tET = o 4 E 2
o o = 20I&HH(A) | 2REHA(B) s ° -
4100 2= 1,727,824 970,290 757,534
1,277,824 520,040 757,784
752,669 752,669
WE=H W S04:752,669,240& 752,669,240
(&) 752,669,240
250,000 250,000
WY gERY3 Y HERL3:62,500,000#*420|= 250,000,000
(& 2AH) 250,000,000
275,155 270,040 5,115
SHNS 2R HMNFR 2AL2:25,000,000% * 420 = 100,000,000
ST XAZS(XAR) TNAMAGES ol2AA LAY SRS ZAZ(21):167,155,000 167,155,000
Rx] Al=
S0 4= 2PAHHI St=0f S 2HAHHI:2,000,0009 * 4270| = 8,000,000
(& 2AH) 275,155,000
450,000 450,250 A250
226,000 222,800 3,200
OlTetX|RAZ 21 AHEI(20) KA ES olAAMAY HEXRAFZ YL 2A2AHI(Z2 180,800,000
180 800 000 1 Al=
olmet XM 23(2124]) NNAAAGES ol2AAdHAIY ME X 01218 (LHIHS):45,200,000 45,200,000
RAx1Al=
(& 2AH) 226,000,000
16,000 21,200 A5,200
olmet MHELS(HEE) NNAMAGES ol2AA LAY MR M= (wHIHS):3,200,000 3,200,000
SAxf Al=
OIT2X| A2 Q1A (M=) KNAAAES olHAAMAS HERRAZ ML 22AHI(Z2 12,800,000
10):12.800.000R *1 Al=
(& 2AH) 16,000,000
200,000 200,000
N HyRHZ @ HEEY3:50,000,000*420|= 200,000,000
(& 2AH) 200,000,000
8,000 6,250 1,750
OIZaIXI &2 IAHI(EIRB) KA ES ol2AAM ALY ME X €I Z2(21):6,400,000& 1 6,400,000
Al=
olZet NHMEHYS(EIRI) KA ES ol2AAM ALY ME X EIXZ(HS):1,600,000& 1 1,600,000
Al=
(8 A 8,000,000
4200 22|29l 479,249 515,597 A36,348
4210 Al&zteldl 93,000 A93,000
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= €l H
= 20198t = 20188t = = o o o
2 = Eolate(A) | 2xF2(B) s ° -
4211 A=s22eldl 93,000 A93,000
2Bt 79,200 27,989 51,211
4221 O{Hln SH| 4,000 3,000 1,000
HM =R S&H[:1,000,0008 « 42| = 4,000,000
(&) 4,000,000
4223 ~2FH| 3,000 3,389 A 389
HAESHRA HIEHI:200,000R*53|= 1,000,000
HE= SItH FHI 72 HI:15,0002 8= 120,000
A22F Y HESH 22H:470,000& *45|= 1,880,000
(& 2AH) 3,000,000
4228 2AENMS3 3 51,000 1,000 50,000
HM =R EOls 3/H:500,000& * 22 = 1,000,000
THAM & ZEH2 S AHMI:1 25,000,000 #23] = 50,000,000
(& 2AH) 51,000,000
4229 Xg==8 21,200 20,600 600
CMS XlZ2#%2:300,000&*42J|= 1,200,000
JIEtRHE422:5,000,000&+13]|= 5,000,000
WHAZTHS22:15,000,000% *13]= 15,000,000
(& 2AH) 21,200,000
400,049 394,608 5,440
4232 wW=EE8t| 3,000 2,000 1,000
EMN=R NFEH:750,000& * 42| = 3,000,000
(& 2AH) 3,000,000
4235 E24I| 12,000 10,000 2,000
HMWSR E2H:3,000,0009 x 420 = 12,000,000
(& 2AH) 12,000,000
4236 3|2/l 5,320 4,320 1,000
& BHW=IR 3°9H:1,000,000¥ » 420 = 4,000,000
Mg 20198tE Me2 29 32/H|:115,0002%1121+83]= 1,320,000
(& AH) 5,320,000
4239 J|Et24H| 379,729 378,288 1,440
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44/48

s €l H
= 20198tHE | 20188tHE = 2 & = a o
= = 20I&r4(A) | 2x=F(B)
EPRERIEER EM s 2961:30,000,0008 * 420 = 120,000,000
ol R A (L2 ) RIS AIQE S ol ot A ARl 2 BH2 2E|(27):82,134,0002 14! 82,134,000
SEUE XNAS(LLr2YHI|) il‘l‘\&%“;*éé ol AL ALY Hl(=212):160,094,511 2 *1 160,094,511
AZHEZZOH 2Y ;jzi?lé‘gij%" 29:200,000&*508]= 10,000,000
DR 2R oA T2 2y DEE 32 oi22s T2 22AH|1100,0008 * 10 1,000,000
Gl =E A4 2| S| =& 4 2HH[:3,250,0008 * 25| = 6,500,000
(& ) 379,728,511
17,583,295 16,337,428 1,245 867
17,202,795 15,945,533 1,257,262
4321 DR 17,130,000 15,867,808 1,262,192
EP[ErT=] DIR(FNEC20 N2 = 500,000,000
=:500.000.000x13 =
2I1&E2 | RE(CHHE=It ):6,500,000,000%25t0| = 13,000,000,000
2IHEE3 1| 28:1,500,000,000%1 1,500,000,000
gsIAEMS AT T3 | 350,000,000
HEUE2+253:100,000,000%28 | = 200,000,000
X124 01 Th & 8t 2:500,000,000%23] = 1,000,000,000
TESUESZ:20,000,000%28t0| = 40,000,000
S|LACI2 &S 2(F Y= &2 E8H):220,000,000%28 )| = 440,000,000
PE(SY,USE5)HE3 22(SY,1825)&52:30,000,000%28 | = 60,000,000
EHE JYNE-TH S8 & AAIE$:20,000,000%28t ] = 40,000,000
(& ) 17,130,000,000
4322 DRSS 3,400 10,000 26,600
JIEt &S Z2(HE0|2) JIEt W LY &S 2 (&5H12):3,400,000%13] 3,400,000
(& ) 3,400,000
4325 st X 2| 69,395 67,725 1,671
ME O|HIE 2| =23HI:3,2402%632H *23|= 4,095,360
Town Holl Meeting 2t CtDHHI:10,000& *60E *13]= 600,000
OI4H]:20,000& *5H= 100,000
HE2M SstHAH| H2M S8 AHI15,750,000& *420|= 63,000,000
=20 o4 HMEY XIH| St=0f oI HEZ XIRH[:250,000& * 48] = 1,000,000
=20 o4 2SME 2l 520 ¢4 23HHE &5H(:300,0008 * 28] = 600,000
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2. N2NE el 83
o = 20198t = 20188t = = 2 & = a o
= & = 20I&r4(A) | 2x=F(B)
(&) 69,395,360
4330 & Al2telbl 380,500 391,895 A 11,395
4331 A=< 104,900 104,900
Al SAI=E14l * 74,900,000 = 74,900,000
A LAI=L:14] « 30,000,000 = 30,000,000
(& 2AH) 104,900,000
4332 LAl &Y 275,600 286,995 A 11,395
A2 E:238| * 4,000,000& = 8,000,000
2tets] 2 3] 2lHl:58] * 400,000& = 2,000,000
AUM DAY S:25| * 19,000,000 = 38,000,000
OHH M IHZFEQALE 2| B3 S):435] * 8,500,000 = 34,000,000
AlHl:14 * 10,000,000 = 10,000,000
Z&HI:14] » 3,000,000& = 3,000,000
SR (PAQAYYLS QEZ S):14! » 13,000,000& = 13,000,000
A3, s 20, 2E2Y EEUAMEZ S:114] » 11000,000& 11,000,000
z:!i*ﬁ; e B2 Z0 (BYE, Y, NYssZ2 S):13 * 60,000,000
A0.000.000% =
QSHME 23 ME ZD (TV, 20, A2, HEX S):14l * 7,000,000
7.000.000% =
SFHAAY, DUY & S:14] 20,100,000 = 20,100,000
HFME S 2AI€+2+2 S:114 69,500,000 = 69,500,000
(& 2AH) 275,600,000
4500 ME2
4540 pratEEciY HE3
4542 stI|Y
4600 olblgl 300,000 300,000
4610 ofldlbl 300,000 300,000
4611 olglgl 300,000 300,000
0lH181:75,000,000& *4&J|= 300,000,000
(& AH) 300,000,000
1200 EXAIIELRIAIX & 1,116,001 3,292,508 A2,176,507
1220 EXXAIKIE 1 470,000 A469,999
1224 SIS EXXIE 1 470,000 A469,999
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s ool MY
= 20198tz | 20188tz = o M = 7
o = 2olad(A) | 2REJAU(B) < - =
StWIISENXE ZX13:1,000& 1= 1,000
(&) 1,000
|
YRNLEINE
] 1,116,000 2,822,508 A 1,706,508
QoARIIZH 536,000 2,090,508 A 1,554,508
AOAFIISHY (IS0 X+) ASLIAAX 0l 2 630l X XMeldl:536,000,000& 13| = 536,000,000
(& A 536,000,000
eolmstl2HY 80,000 80,000
sI3 Mg &380|=2 & g:20,000,000%4= 80,000,000
(& 2AH) 80,000,000
Ao SHIIZ 500,000 652,000 A 152,000
L4HIB HY 2&I|I2 He:50,000,000%4= 200,000,000
ASSHSHIISHE(IIS0IX4=2) USISHSHI|ISHY (H2I2YI12):112,500,000& *2= 225,000,000
USISHSHI|ISHY (SMXIAII2):37,500,000& 2= 75,000,000
(& A 500,000,000
10,854,131 2,984,775 7,869,356
1310 SR 10,854,131 2,984,775 7,869,356
EXIoHbl 1 250,001 A250,000
Z2WHHARY EXI0HHI:1,000&*13]= 1,000
(& 2AH) 1,000
EENTEE 1 1
21200 HI:1,000&*13]= 1,000
(& 2AH) 1,000
JIHD10H B 204,629 1,257,950 A 1,053,321
olTeiX|IAZ(E&HEHI) KNAAAGES ol2AAHAIY S FHIHI(Z2):163,703,000& *1 163,703,000
Al=
OlZel XSS 2(2 &) KA ES ol ALY S8 EHIHI(HS):40,926,0002 x 14 40,926,000
(& A 204,629,000
HEIMAE 10,649,500 1,476,823 9,172,677
ENHHAZY "XICEHHIE L StEREY ARE KGNS EI S 31,000,000
H1:31.000.000%*13] =
43 S tAEHl 23 AH18,000,000%1 3= 18,000,000
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2. 2NE g9l @
= 20198t | 20188HA= = o
= = EOlaH(A) | 2RF=HU(B) < -
EHZAH17,000,000%18]= 17,000,000
H S AH1%):450,000,000%13|= 450,000,000
S Ak:150,000,000%13]= 150,000,000
5,000,000
&) £:20,000,000&%15] = 20,000,000
22 ZAt2eld]:47,500,000& %33 = 142,500,000
=23 AtH1:2,817,000,000&*33| = 8,451,000,000
VIISAF AF S AL =0t S5 XH):800,000,0008! *14l= 800,000,000
JI=Ab S A2 2lH1:40,000,0002 *43] = 160,000,000
S AtHI:20,000,000& *1 20,000,000
Z)II=A RINSUS(FISAH S):185,000,0002 1A= 185,000,000
2)JI= A EIIF0H(2Z A HIHI):200,000,0002 *1 200,000,000
10,649,500,000
= Al 32,060,500 24,100,598
ZII01 X3
=S Atk 800,000 800,000
1110 OI12)= 700,000 700,000
Ssk=s Xt2:700,000,000& % 1= 700,000,000
700,000,000
1120 OIZ)IEtRS Xt 100,000 100,000
JIEtR S et JIEFR S XH4:100,000,000 % 1= 100,000,000
& 100,000,000
= 800,000 800,000
2120 (QI1)ol==2 200,000 200,000
o3 0i+~=:200,000,000& *1= 200,000,000
& 200,000,000
2130 QI3 500,000 500,000
H=a3 & 2=3:500,000,000& *1= 500,000,000
500,000,000
2140 QIZ)VIEIR s 100,000 100,000
JlEt=sS= M S 7H:100,000,000& *1=

100,000,000




201989 & HISSZ3H =204k Xi= 0l &tA
2. N2NE ST
= 20198tz | 20188tz = o I o
= = Eolai(A) | 2xEZ9U(B) == -
g ) 100,000,000
NSRS 0ASAH 32,060,500 24,100,598 7,959,902
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2 & 2 S5 3
= o e 1216 = = % 1216 = Sl = oA = -
184 0 368,200 0 2,134,000 2 0 0
AE 284 80 0 0 2,134,000 2 341,440,000 341,440,000
38t 0 0 0 2,134,000 2 0 0
E 80 0 341,440,000 341,440,000
184 0 368,200 0 2,145,000 2 0 0
e 28t 35 0 0 2,145,000 2 150, 150,000 150, 150,000
KES! 0 0 0 2,145,000 2 0 0
A A 35 0 150, 150,000 150, 150,000
18t 66 368,200 24,301,200 2,318,000 2 305,976,000 330,277,200
= 28t 55 0 0 2,318,000 2 254,980,000 254,980,000
RES! 65 0 0 2,318,000 2 301,340,000 301,340,000
ENI | 186 24,301,200 862,296,000 886,597,200
18t 0 368,200 0 2,614,500 2 0 0
N 28t 25 0 0 2,614,500 2 130,725,000 130,725,000
3std 0 0 0 2,614,500 2 0 0
ENI | 25 0 130,725,000 130,725,000
18t 0 368,200 0 2,625,000 2 0 0
s 25t 50 0 0 2,625,000 2 262,500,000 262,500,000
38t 50 0 0 2,625,000 2 262,500,000 262,500,000
E | 100 0 525,000,000 525,000,000
184 58 368,200 21,355,600 2,656,500 2 308, 154,000 329,509,600
s 284 55 0 0 2,656,500 2 292,215,000 292,215,000
384 0 0 0 2,656,500 2 0 0
A A 113 21,355,600 600,369,000 621,724,600
18hd 30 368,200 11,046,000 2,673,000 2 160,380,000 171,426,000
P 28t 40 0 0 2,673,000 2 213,840,000 213,840,000
RES! 0 0 0 2,673,000 2 0 0
A A 70 11,046,000 374,220,000 385,266,000
18t 40 368,200 14,728,000 2,675,000 2 214,000,000 228,728,000
o 28t 40 0 0 2,675,000 2 214,000,000 214,000,000
38t 0 0 0 2,675,000 2 0 0
ENI | 80 14,728,000 428,000,000 442,728,000
18t 35 368,200 12,887,000 2,682,500 2 187,775,000 200,662,000
o 25t 39 0 0 2,682,500 2 209,235,000 209,235,000
3std 0 0 0 2,682,500 2 0 0
EI| 74 12,887,000 397,010,000 409,897,000
18t 120 368,200 44,184,000 2,748,000 2 659,520,000 703,704,000
s 2std 105 0 0 2,748,000 2 577,080,000 577,080,000
KES! 105 0 0 2,748,000 2 577,080,000 577,080,000
E 330 44,184,000 1,813,680,000 1,857,864,000
184 469 368,200 172,685,800 2,796,000 2 2,622,648,000 2,795,333,800
k1= 28t 410 0 0 2,796,000 2 2,292,720,000 2,292,720,000
KES! 340 0 0 2,796,000 2 1,901,280,000 1,901,280,000
A A 1,219 172,685,800 6,816,648,000 6,989,333,800
18t 80 368,200 29,456,000 2,804,000 2 448,640,000 478,096,000
0= 284 80 0 0 2,804,000 2 448,640,000 448,640,000
RES! 0 0 0 2,804,000 2 0 0
A A 160 29,456,000 897,280,000 926,736,000
18t 70 368,200 25,774,000 2,824,000 2 395,360,000 421,134,000
iz 28t 70 0 0 2,824,000 2 395,360,000 395,360,000
3std 75 0 0 2,824,000 2 423,600,000 423,600,000
ENI | 215 25,774,000 1,214,320,000 1,240,094,000
18t 265 368,200 97,573,000 2,827,000 2 1,498,310,000 1,595,883,000
= 25t 265 0 0 2,827,000 2 1,498,310,000 1,498,310,000
3std 255 0 0 2,827,000 2 1,441,770,000 1,441,770,000
E | 785 97,573,000 4,438,390,000 4,535,963,000
184 130 368,200 47,866,000 2,834,500 2 736,970,000 784,836,000
0= 284 115 0 0 2,834,500 2 651,935,000 651,935,000
384 115 0 0 2,834,500 2 651,935,000 651,935,000




£ 1] sHal4 = g I 2
1o1gra ok 2 o g 2 o
A 360 47,866,000 2,040,840,000 2,088,706,000
1584 100 368,200 36,820,000 2,838,000 567,600,000 604,420,000
P 284 95 0 0 2,838,000 539,220,000 539,220,000
3sd 85 0 0 2,838,000 482,460,000 482,460,000
EN 280 36,820,000 1,589,280,000 1,626, 100,000
184 40 368,200 14,728,000 2,844,000 227,520,000 242,248,000
s 28t4d 15 0 0 2,844,000 85,320,000 85,320,000
3&d 10 0 0 2,844,000 56,880,000 56,880,000
2 A 65 14,728,000 369,720,000 384,448,000
Eiis] 140 368,200 51,548,000 2,863,000 801,640,000 853, 188,000
A= 284 125 0 0 2,863,000 715,750,000 715,750,000
354 135 0 0 2,863,000 773,010,000 773,010,000
E | 400 51,548,000 2,290,400,000 2,341,948,000
184 130 368,200 47,866,000 3,253,000 2 845,780,000 893,646,000
254 115 0 0 3,253,000 2 748,190,000 748,190,000
SO& 38t 115 0 0 3,253,000 2 748,190,000 748,190,000
48t 4 110 0 0 3,253,000 2 715,660,000 715,660,000
S| 470 47,866,000 3,057,820,000 3,105,686,000
184 41 368,200 15,096,200 2,937,500 240,875,000 255,971,200
= 2std 20 0 0 2,937,500 117,500,000 117,500,000
RES] 15 0 0 2,937,500 88,125,000 88,125,000
2 A 76 15,096,200 446,500,000 461,596,200
184 93 368,200 34,242,600 2,625,000 488,250,000 522,492,600
U= 284 0 0 0 2,625,000 0 0
3sd 0 0 0 2,625,000 0 0
2 A 93 34,242,600 488,250,000 522,492,600
184 93 368,200 34,242,600 2,145,000 398,970,000 433,212,600
V= 284 0 0 0 2,145,000 0 0
384 0 0 0 2,145,000 0 0
2 A 93 34,242,600 398,970,000 433,212,600
Eiis) 0 368,200 0 2,145,000 0 0
W= 284 0 0 0 2,145,000 0 0
38t 0 0 0 2,145,000 0 0
ES | 0 0 0 0
ADE 20 251,000 5,020,000 2,162,000 86,480,000 91,500,000
343t BOS 315 251,000 79,065,000 2,652,000 1,670,760,000 1,749,825,000
S| 335 84,085,000 1,757,240,000 1,841,325,000
184 2,000 368,200 736,400,000 11,108,368, 000 11,844,768,000
2std 1,834 0 10,139, 110,000 10,139, 110,000
S| & 1,365 0 7,708,170,000 7,708,170,000
0] 110 0 715,660,000 715,660,000
H3 43 335 251,000 84,085,000 1,757,240,000 1,841,325,000
5,644 820,485,000 31,428,548,000 32,249,033,000
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chel -, M)
= elal = elzdd] &M 19l
T e (A) (B) = 7% (B/A) =
7122 165 10,525,862 63,793
ao{ g 1
wa ALY 165 257,400 1,560
el me|g 8 37,440 4,680
Rropen | E?_;I#%F 62 319,920 5,160
e g 62 107,880 1,740
w s 130 113,880 876
mE| el SHH|Ex=4ct 17 34,000 2,000
= Wl 2ME =4t 6 10,800 1,800
el ARG 1
AR AT | ZIAIRX| AT (EDZALR
N ol ;Pt-ll%_‘l-jé)l-j(}_@_)l- } 185 451,200 2,439
ZALEX| HALS (OFZHAILH) 165 24,000 145
Hyfetg 165 1,065,000 6,455
E=F 80 46,001 575 Hof E| & = 5t
gt A 1,210 12,993,385 91,223
AlZEZe| 2 199 1,615,260 8,117
ZAL | BEZe R 8 314,855 39,357
g A 207 1,930,115 47,474
| |
= Emz
722 130 4,807,720 36,982
AI-O:IZ'- 1
g FAedg 130 202,800 1,560
@l ARpg 70 14,000 200
2 JIEsY 60 68,400 1,140
el st 15 21,600 1,440
Iy | A BApo 15 72,000 4,800
ESEE e IRt =l 3 12,600 4,200
ek el stH|H =G 13 26,000 2,000
el=al Xt Feaz (M) 5 3,200 640
olZaix|lZ QlAs| (Mg 5 12,800 2,560
el ZnazFeE 50 10,000 200
At | el RMEESY 1 1,800 1,800
@l UA|=gt 1
MYy e 130 630,800 4,852
E&Fz 83 148,001 1,783 ol §| & L 5t
et A 710 6,031,723 64,158
ol74d|
SIPNES]
ElxF
UZZE| | oldH|
& A 2,127 20,955,223 202,855
 EHA P
1. DXL AMD 2RASP DHMoz X ZEHE S AASY, ESXZELY, EFYFSE 5)
2. ML Jfole] ZRAIZE S MEo| w2t XS XZEHE S0 ALAZESY, AT 5)
3. QlH| WAHAML EH U2 KZAH LML L ZUD AXSIEE EHY



